



● 29 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

29 июня наша страна отмечает День молодежи. Поздравляю всех, кому посвящен этот замечательный праздник!

Дорогие друзья! Ваша юность и молодость выпали на суровый период. Но это сложное время выбрало именно вас – смелых, стойких, самоотверженных. Несмотря на все современные сложности, мы смотрим в будущее и активно работаем, чтобы молодежь могла реализовать свой потенциал на Белгородской земле.

Реализуем серьезные инвестпроекты для создания тысяч новых рабочих мест. Создаем площадки для профессионального успеха. В 2024 году открыт современный кампус «Школы 21», который позволит молодым белгородцам стать высококлассными IT-специалистами. Стартовал проект «Первое рабочее место», цифровая платформа которого дает возможность юным и молодым людям найти оптимальный вариант трудоустройства.

Продолжается реализация жилищных программ. За три прошедших года социальные выплаты на строительство или приобретение жилья получили более 900 молодых семей региона. Создается современная инфраструктура для молодежи. В

2023 году открылся обновленный Центр молодежных инициатив в Старом Осколе.

Отвечая на запросы молодых белгородцев, мы совершенствуем систему военно-патриотического воспитания. Работают лагеря для военно-исторических сборов «Армата» и сеть центров «Воин». Организованы масштабные игры «Зарница». Сегодня военно-патриотической подготовкой в регионе охвачено более 180 тысяч человек.

Успешно развивается добровольческое движение, которое сейчас объединяет около 200 тысяч молодых белгородцев. В целом по итогам мониторинга Росмолодежи в 2023 году Белгородская область признана лучшей в России по реализации молодежной политики среди регионов страны с численностью молодого населения до 500 тысяч человек.

Впереди у нас – большие планы и серьезные проекты. А у вас, молодых, энергичных и смелых, – яркая, светлая и счастливая жизнь. Здоровья вам, успехов и удачи, веры в себя, любви и реализации самых смелых планов!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне поздравляем вас с Днём молодёжи!

У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо одну.

У волоконовцев есть множество поводов гордиться своими молодыми земляками, имена которых уже звучат даже за пределами области, благодаря их большому достижениям в спорте, образовании, культуре.

Дорогие земляки! Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны.

От всей души желаем вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых идей и планов.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Примите искренние поздравления с окончанием школы!

Это радостный праздник, торжество юности и светлых надежд, но это и грустный праздник прощания со школой, учителями и одноклассниками!

Школьные годы – самый чудесный этап жизни, время преобразования, физического и духовного роста, становления личности, формирования характера. Это время напряжённой учебы и труда, без которых невозможно преодолеть путь к знаниям. Этот учебный год стал серьёзным испытанием для всех белгородских школьников, но вы достойно прошли этот путь, успешно сдав единые государственные экзамены.

Дорогие ребята, сейчас вы стоите перед выбором, где продолжить свое обучение, какую профессию выбрать, чем заниматься в течение всей жизни. Вас ждут лучшие вузы, колледжи, техникумы, перспективные предприятия родного Белогорья. Нам очень нужны ваши знания, энергия и умения!

Сейчас вас переполняют чувства радости, ощущение свободы, предвкушение скорого исполнения смелых надежд, заветных мечтаний и грандиозных планов. Но только от вас зависит, насколько умело вы распорядитесь своими талантами и способностями, какой выберете путь, как выстроите траекторию своей жизни!

Открывая новую страницу, не забывайте родную школу, не теряйте связи с наставниками, вложившими в вас частицу своей души. Благодаря им вы обрели не только знания, но и нечто не менее ценное – дружбу, опыт общения, вкус первых побед. Уверен, ваши достижения и открытия станут большим вкладом в развитие региона и страны!

Но какой бы путь вы ни выбрали – знайте, что вы очень нужны своей малой родине. Мы верим в вас – молодых, энергичных, талантливых и инициативных. Мечтайте, ставьте высокие цели! Уверен, многие из вас прославят нашу Белгородскую область и преумножат её достижения. Желаю вам найти себя и реализовать свои таланты. Главное – не бойтесь принимать решения и экспериментировать. Вы живёте в век перемен, и перед вами открываются большие возможности. Не упустите их! От души желаю вам, дорогие выпускники, светлой дороги во взрослую жизнь! В добрый путь!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Сердечно поздравляем вас с окончанием школы!

Позади 11 лет напряженной, но замечательной, творческой, зазорной школьной поры. В ней было все: волнение, неудачи, взлеты и радость побед.

Настала ответственная пора, когда вы, уважаемые выпускники, должны решить свою дальнейшую судьбу, определить свой жизненный путь. Теперь вы несёте ответственность не только за себя и за свои поступки, но и обязаны думать о других людях.

Благодарим наших педагогов за профессионализм и преданность своему делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость.

Самые добрые и теплые слова адресуем родителям выпускников, которые 11 лет переживали вместе со своими детьми их радости и неудачи, учили идти по правильной дороге жизни. Здоровья вам, терпения и уверенности в завтрашнем дне ваших детей!

Дорогие выпускники! Перед вами открываются двери в большой и сложный мир, где у каждого из вас будет своя дорога и свое предназначение. Самостоятельная жизнь, в которую вы вступаете, будет по-своему учить вас, но, закрыв двери школы, возьмите в жизненный путь мудрость ваших учителей, плечо одноклассников и тот багаж знаний, который вы копили на протяжении всех школьных лет.

Желаем вам счастья и благополучия, удачи во всех делах и начинаниях! В добрый путь!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

ЕСТЬ ОСОБЫЙ ТАЛАНТ

2024 год Президентом РФ В.В. Путиным объявлен Годом семьи. Крепкая семья – основа нашего государства, его социального благополучия, культуры и безопасности.

В нашем регионе, как и в целом по всей России, особое внимание уделяется семьям с детьми. По инициативе губернатора Белгородской области В.В. Гладкова создаются благоприятные социальные условия для того, чтобы в каждой из них появлялось на свет как можно больше детишек: строятся и ремонтируются детские сады, школы, учреждения здравоохранения, культуры, спорта, жилые объекты. Открываются игровые и спортивные площадки, устраиваются общественные пространства и зоны отдыха.

На сегодняшний день в Волоконовском районе проживают 360 многодетных семей. А в юбилейный год 70-летия образования Белгородской области таковыми уже стали 12 семей.

На прошлой неделе, в преддверии Дня молодежи, в Центре культурного развития посёлка Волоконовка прошла встреча с многодетными семьями муниципалитета, у которых этот почётный статус появился в нынешнем году. На мероприятии, организатором которого выступило управление социальной



защиты населения, присутствовал глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**. Открывая мероприятие, Сергей Иванович сказал:

– Большая семья – это большая ответственность. Сегодня мы чтим многодетных родителей за их непрерывное стремление к созданию крепкого и гармоничного союза.

С.И. Бикетов вручил семьям памятные подарки. Сладкие призы получили дети, которые трогательно прочитали стихотворения.

Родители были приглашены для беседы в Центр молодёжных инициатив, где они смогли задать главе района ин-

тересующие их вопросы. Для детей в это время проводились мастер-классы по лепке и развлекательная программа, подготовленная сотрудниками ЦКР.

После диалога с главой района слово взяла начальник управления социальной защиты населения **М.А. Алтунина**.

– В текущем году в Белгородской области проходит форум «Белгородская семья», цель которого – выявить проблемные вопросы, выслушать и обсудить предложения по улучшению качества жизни семей различных категорий. Многодетные семьи – особенные семьи, в которых родители взяли на себя повышенные обязательст-



ва по воспитанию детей, – сказала она.

Далее Марина Александровна рассказала об имеющихся региональных и районных мерах поддержки многодетных семей. Одними из них являются: ежемесячная денежная компенсация в размере 50% от оплаты за коммунальные услуги в пределах регионального стандарта; бесплатный проезд на школьных автобусах, а также компенсация стоимости проезда на городском транспорте для учащихся к месту учебы и обратно; льготное питание для учащихся общеобразовательных организаций; компенсация расходов на приобретение школьной формы учащимися первых классов; бесплатное посещение один раз в месяц музеев, парков культуры и отдыха, а также выставок; первоочередной приём детей в дошкольные образовательные организации.

Одним из нововведений является то, что многодетные семьи могут воспользоваться компенсацией затрат на обучение детей по очной форме в средних профессиональных образовательных учреждениях Белгородской области. Размер льготного возврата составляет 50% от стоимости.

Ознакомиться с полным перечнем мер поддержки многодетных семей на территории Белгородской области и Волоконовского района можно, обратившись в управление социальной защиты населения по адресу: п. Волоконовка, ул. Комсомольская, д. 25.

Вопросы также можно задать в районной группе «Многодетные семьи Волоконовского района» в приложении Telegram, в которой публикуется вся необходимая информация по мерам социальной поддержки.

Анна ТЕСЛЕНКО
Фото автора.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 29 июня – ясно, днём +29°C, ночью +15°C.

Воскресенье, 30 июня – ясно, днём +31°C, ночью +17°C.

Понедельник, 1 июля – ясно, днём +32°C, ночью +19°C.

Вторник, 2 июля – ясно, днём +34°C, ночью +19°C.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).